«День русского языка».

Пушкинский день считается в России важным культурологическим, историческим и национальным праздником. Ежегодно, в День рождения великого русского поэта, основоположника современного литературного русского языка, проходит праздник в детском оздоровительном лагере «Созвездие» при МБОУ СОШ № 3. Сотрудник библиотеки А.П. Гайдара — Стома Л.В., с целью привития интереса к чтению художественной литературы, расширения литературного кругозора и знания учащихся о творчестве великого российского поэта — А.С. Пушкина, пробуждения интереса к его творчеству провела литературную игру «Там на неведомых дорожках». Юные читатели «отправились» в уникальное и познавательное путешествие по волшебной пушкинской стране, во время которого они познакомились с жизнью и творчеством великого поэта. Дети отгадывали загадки по сказкам А.С. Пушкина. Играли в подвижные игры: «Цепь», «Телеграммы», «Волшебный сундучок», «Рыбалка», «Дом». Ребята получили положительные эмоции и впечатления, участвуя в подвижных конкурсах и играх.









